

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:508582-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Biała Podlaska: Roboty budowlane
2023/S 161-508582**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 055-160614)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Powiat Bialski
Krajowy numer identyfikacyjny: NIP 5372342952
Adres pocztowy: ul. Brzeska 41
Miejscowość: Biała Podlaska
Kod NUTS: PL811 Bialski
Kod pocztowy: 21-500 Biała Podl.
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Łukasz Ciołek
E-mail: zamowienia@powiatbialski.pl
Tel.: +48 833511351

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.powiatbialski.eu/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa budynku o przeznaczeniu społeczno-kulturalnym na potrzeby mieszkańców Powiatu Bialskiego
Numer referencyjny: OA.272.4.2023.ŁC

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienie dotyczy budowy budynku o przeznaczeniu społeczno-kulturalnym na potrzeby mieszkańców Powiatu Bialskiego w formule zaprojektuj i wybuduj. Realizacja projektu pozwoli na powstanie nowoczesnej, dostosowanej do potrzeb użytkowników i klientów (mieszkańców powiatu bialskiego) infrastruktury publicznej, zapewniającej wysoki poziom świadczonych usług. Budynek będzie dostosowany do potrzeb osób niepełnosprawnych, będzie w pełni dostępny i funkcjonalny. Lokalizacja planowanego budynku to działka nr 2260/6 położona w Białej Podlaskiej obręb 1, przy ulicy Brzeskiej 41. W stanie istniejącym w

miejscu planowanej inwestycji znajduje się naziemny parking z infrastrukturą towarzyszącą, teren zieleni oraz nieużytkowany skład opału.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

18/08/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 055-160614

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 03/11/2023

Powinno być:

Data: 01/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/08/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/09/2023

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: